
 
KOLPAŠSKÝ  HLÁSNIK STRANA  3  

Milí spoluobčania a návštevníci našej obce. 

  po roku nám nežne klopú na dvere vianočné 
sviatky, čas radosti, zázrakov a splnenia tajných 
prianí. Prichádzajú ticho, nenápadne, vyšívané 
striebornými stehmi na obrusoch akoby od starej 
mamy. Vítame Vianoce ako symbol magických 
chvíľ prenášajúcich sa z generácie na generáciu 
ako posolstvo našich predkov a našich zvykov. Na 
jagajúci sa stromček, štedrovečernú večeru 
a okamihy čarovných pocitov, ktoré sa nedajú 
ničím nahradiť sa tešíme všetci. Najviac však deti, 
pre ktoré má vianočný čas osobitné kúzlo. Je to čas 
očakávania, čas rozprávok, blízkosti rodičov, 
dobrôt a darčekov. Darujme im všetko, čo 
môžeme-hlavne však lásku a pocit domova. 

Je tu obdobie kedy je potrebné na chvíľu vypnúť, 
pozastaviť sa nad vecami, na ktoré v priebehu roka 
nemáme čas. Tento čas nám ponúkajú práve 
Vianoce, počas ktorých sme si bližší ako inokedy, 
snažíme sa zabudnúť na problémy či staré spory. 
Máme príležitosť hľadať v tichu a kráse prírody, 
v kruhu svojich rodín, v našich chrámoch i vo 
svojich dušiach odpovede na nesplnené sľuby 
a nedokončené skutky. Spomeňme si v tejto chvíli 
aj na tých, ktorým osud nedoprial tráviť sviatočné 
chvíle medzi najbližšími, na  tých, ktorí ležia na 
nemocničných lôžkach, sú odkázaní na pomoc 
sociálnych zariadení, ale aj na tých, ktorých 
pracovný výkon je nevyhnutný pre zabezpečenie 
pokoja a spokojnosti nás všetkých.  

Dovoľte mi, aby som Vám spolu s poslancami 
obecného zastupiteľstva a zamestnancami obce, 
poprial krásne vianočné sviatky, prežité v zdraví  
a pokoji so zmyslom pre radosť z malých i veľkých 
vecí. Veľa zdravia, životnej iskry, lásky a potešenia 
z najbližších a ľudí blízkych Vášmu srdcu. Nech vo 
Vašich srdciach zavládnu pokoj, mier a láska. 
Krásne vianočné sviatky. 
                                       Pavol Santoris 

                                                 starosta obce 

                                       KOLPAŠSKÝ     

Príhovor vdp. farára  
 
Drahí priatelia, 

na Vianoce často premýšľam, čím praktickým by 
som mohol obdarovať mojich blízkych.  Ako tak 
pozerám na Vianočný príbeh o narodení Ježiša, 
hovorí mi to o tom, že Boh bol veľmi praktický. Stal 
sa človekom a bol ľudský. Ukázal nám to, ako sa to 
robí. Možno by praktickým dosahom Vianoc mohlo 
byť to, že aj my sa staneme ešte viac ľuďmi k sebe 
navzájom a budeme ľudskí. Ukázal nám to on sám. 
Aj my si môžeme darovať takúto ľudskosť, úctu, 
priateľstvo a blízkosť. Keď sa s niekým budeme 
rozprávať, pokojne si predstavme, že má na čele 
alebo ramene nalepené: „Pozor, krehké!“ Keď už 
so škatuľou s porcelánom zaobchádzame jemne, 
o čo skôr si zaslúži šetrné zaobchádzanie ľudská 
bytosť, o ktorej netušíme, čo a aké krehké 
uchováva vo svojom vnútri.  

Prajem Vám všetkým krásne, ľudské, milostiplné 
a veselé Vianoce!  

                                              Peter Repiský, 
                                    farár Štefultovskej farnosti 
 
 
 
Evanjelium podľa Lukáša:   
 
V tom kraji boli pastieri, ktorí v noci bdeli a strážili 

svoje stádo.  Zastal pri nich Pánov anjel a ožiarila 
ich Pánova sláva. Zmocnil sa ich veľký strach.  Ale 
anjel im povedal: Nebojte sa! Zvestujem vám veľkú 
radosť, ktorá bude radosťou pre všetkých 
ľudí,  lebo v Dávidovom meste sa vám dnes narodil 
Spasiteľ, Kristus Pán.  Toto vám bude znamením: 
Nájdete dieťatko zavinuté do plienok a uložené v 
jasliach. 
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Berie  na vedomie: 

- Výhľadový  viacročný rozpočet 
na roky 2026-2027. 

- Stanovisko hlavného kontrolóra 
k návrhu rozpočtu na rok 2025 

- Žiadosť o prenájom 
spoluvlastníckeho podielu 
pozemku – keramika.sk 

Schválilo: 
- Podpísanie nájomnej zmluvy  

o prenájme obecných pozemkov  
s RD Sitno Prenčov na obdobie 

        5 rokov v čiastke 80 €/ ha ročne 
- Predĺženie Zmluvy S.O.V.I. n.o.  – 

sociálny taxík do 31.12.2025 
-  Plán práce hlavného kontrolóra na         

I.polrok 2025 
- Schválenie rozpočtu obce  
       na rok 2025 
- Schválenie rozpočtového  
        opatrenia č. 2/2024 

Uznáša sa : 
- VZN 1/2025 o miestnom 

poplatku za komunálne odpady 
a drobné stavebné odpady na 
území obce Banský Studenec  
o dani z nehnuteľnosti na území 
obce Banský Studenec 

- VZN č. 2/2025 o nakladaní 
s komunálnymi odpady na 
území obce  

 
 

                        
   

      
         
      

       
          

   
    

 
      

   
      
         
      

       
          

   
     

   
      

    
      

         
      
        

        
   

    
   

      
    

      
         
      
        

        
   

    
     

  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

             
    Zvozový kalendár 2025 

 Rozpis vývozu separovaného 
komunálneho odpadu:  papier, 
plasty, sklo, nápojové kartóny a 
kovy Technickými službami 
Banská Štiavnica  
22.1, 19.2, 19.3, 9.4., 14.5., 11.6., 
9.7., 6.8., 10.9.,8.10.,12.11.,17.12. 
Rozpis vývozu zmesového 
komunálneho odpadu fi BZENEX 
BMP, s.r.o.  Bzenica 
23.1.,20.2.,20.3.,17.4.,1.5.,15.5., 
29.5.,12.6.,26.6.,10.7.24.7.,7.8., 
21.8.,4.9.,18.9.,16.10.,13.11.,11.12., 

 

Zumbu sme začali cvičiť približne pred rokom 
a stretávali sme sa raz do týždňa, ale časom 
sme zistili, že nám to nestačí a cvičíme 
pravidelne dvakrát v týždni. Kto z nás by to 
nepoznal. Zlá nálada, stres v práci, 
každodenné povinnosti všetko razom pominie, 
keď si pustíme obľúbenú hudbu a zatancujeme 
si. Pri tejto aktivite sa uvoľňujú endorfíny – 
hormóny šťastia a po tréningu sa cítime 
uvoľnené, spokojné a pozitívne naladené. 
Hudba pozitívne vplýva na telo aj dušu. Tanec 
je jednoducho skvelým prostriedkom ako si 
zachovať a podporiť dobré zdravie. Každý vie, 
že vďaka zdravému pohybu si zlepšujeme 
imunitu, spevňujeme telo, pravidelný šport 
pomáha našej psychickej pohode, zlepšuje 
náladu, zlepšuje sebavedomie a podporuje 
socializáciu ľudí ........A toto je tiež nesmierne 
dôležité, že sa spolu stretávame. Predtým sme 
sa stretli, pozdravili, možne prehodili pár slov, 
ale táto naša Zumba nás proste spája 
a získavame medzi sebou nové priateľstvá, 
dobré rady a čo sa my spolu nasmejeme 😊😊 
Okrem toho nám tanec prináša mnohé ďalšie 
výhody. Zlepšuje náladu a znižuje stres a je 
ideálnou formou aktívneho relaxu 
a psychohygieny. Vďaka tancu môžeme 
redukovať hmotnosť a spevňovať svalstvo  . 
Učením nových krokov, zostáv a rôznych 
nových pohybov podporujeme svoju pamäť 
a koordináciu tela. Tanec je aeróbna aktivita, čo 
znamená, že vďaka zvýšenej srdcovej 
frekvencii sa počas tanca spaľujú kalórie, 
formuje postava, zlepšuje fyzická kondícia a to 
veľmi príjemným, zábavným spôsobom.  

Pridať k nám sa môže každý bez ohľadu na 
vek a športovú zdatnosť. Cvičíme každý utorok 
a štvrtok o 19:00 v zasadačke Obecného úradu 
a v letnom čase v Kultúrnom dome. Pohyb je 
pre náš život dôležitý a ak pridáme rytmickú 
hudbu, zábavu, radosť.. máme ideálnu aktivitu 
na voľný čas.                         Danka  Malatincová     

 
 

 
Z  ROKOVANIA 
OBECNÉHO 

ZASTUPITEĽSTVA  
zo dňa 05.12.2024 

TANCUJTE A OSTAŇTE MLADÍ... 
Tanec má v každom prípade 

pozitívne účinky na našu pohodu.  
Každý z nás má veľmi veľa 

každodenných povinností a starostí, 
ale aj napriek tomu sme si našli čas 
a začali sme v našej obci cvičiť - 
tancovať ZUMBU. Pri tanci sa 
dokážeme uvoľniť, zabaviť 
a zároveň si aj dobre zacvičiť. 

V zrekonštruovaných priestoroch časti 
„Kubovie domu“ začalo v r. 2023 činnosť 
Komunitné centrum. Do vynovených 
priestorov sa presťahovali členky Spolku 
žien pri OcÚ. Tie sa stretávajú pravidelne 
v pondelok od 14.00- 16.00 h. Ich aktivity 
sú zhrnuté v pláne činnosti a podľa ich 
požiadaviek. Striedavo pohybové 
aktivity, rehabilitácia drobných kĺbov 
spojená s masážou krčnej chrbtice. 
Inokedy sa zasa skrášľujú drobnými 
kozmetickými úpravami, pamäť si 
precvičujú mentálnymi cvičeniami. 
Aktivity majú rôznorodé, ale podstatné 
je, že sa stretávajú, porozprávajú, 
poradia si. Komunitné centrum využívajú 
aj organizátori rôznych podujatí, ako je 
príprava Lampášikového sprievodu, 
MDD, Vianočných trhov, stavanie Mája 
a ďalších obecných podujatí. 
V Komunitnom centre sa stretávajú aj 
dobrovoľní hasiči a skúšky tu máva 
Štiavnická muzika a speváčky 
Kolpašianky. V predvianočnom období 
sa pod vedením vdp. farára Petra 
Repiského konajú Adventné stretnutia, 
ako aj skúšky koledníkov. Naše 
Komunitné centrum je síce malé, ale 
v skromných podmienkach si postupne 
nachádzajú priestor pre svoju činnosť 
rôzne záujmové skupiny. Nie je 
obmedzené "otváracími hodinami“ 
a každý, kto má záujem je v ňom vítaný . 

  
 
 

    Dobrovoľný hasičský zbor (DHZ) Banský 
Studenec bol založený v roku 1926. Patrí 
medzi významné zbory v regióne Banská 
Štiavnica. Bol založený pre potrebu chrániť 
majetky, hospodárstvo a v neposlednom 
rade životy občanov obce. 
 

Funkciu predsedu zastáva Bc. Martin 
Maďar  a veliteľom je Alojz Baláž, ktorý je 
zodpovedný za akcieschopnosť a 
materiálno-technické vybavenie. Čo sa týka 
hasičskej techniky, ktorá slúži k výjazdom, 
má DHZ k dispozícii techniku ktorá patrí 
obci a to vozidlo Iveco Daily so striekačkou 
Magirus, ktoré  dostala od Ministerstva 
vnútra (MVSR) v novembri 2015. V roku 
2023 pribudla k technike aj Škoda 706 RTH 
– Trambus (cisterna). 
 

     Väčšina výjazdov DHZ je k požiarom trávnatých porastov, k popadaným stromom, či 
opiľovaniu konárov nad príjazdovou komunikáciu do obce. Členovia však boli vyslaní aj k požiarom 
budov a k záplavám v obci, ale aj na pomoc pri povodniach v okolitých obciach.  

    Jedna z najväčších požiarnych udalostí, pri ktorých zasahoval aj DHZ Banský Studenec, bol 
zásah pri likvidácii požiaru v historickom centre Banskej Štiavnice. Požiar vypukol 18. marca 2023 
dopoludnia v jednej z historických budov, postupne sa rozšíril a poškodil sedem objektov. Príčinou 
vzniku požiaru bola technická porucha na elektroinštalácii v budove meštianskeho domu, kde sa 
nachádzala aj turistická atrakcia Banka lásky. S ohňom bojovali profesionálni aj dobrovoľní 
hasiči.  Nasadených bolo 30 profesionálnych hasičov. Okrem profesionálnych hasičov zasahovali 
aj dobrovoľní hasiči z okolia Banskej Štiavnice, Policajný zbor, dobrovoľníci, zamestnanci 
samosprávy, Červený kríž, zamestnanci zasiahnutých budov. Oheň sa podarilo zastabilizovať až 
v popoludňajších hodinách a likvidácia požiaru prebiehala až do neskorých nočných hodín. Táto 
zásahová akcia bola veľmi náročná na preverenie odborných znalostí a skúseností. Za pomoc pri 
likvidácii požiaru Mesto Banská Štiavnica poďakovalo aj zásahovej jednotke DHZO Banský 
Studenec. 

     Dobrovoľní hasiči sa okrem zásahov musia aj pravidelne vzdelávať a preškoľovať. Členovia 
DHZ, ktorí majú absolvovanú základnú odbornú  prípravu a zdravotnícky kurz , tvoria  zásahovú 
hasičskú jednotku DHZO , títo členovia absolvovali aj taktické cvičenie vo výcvikovom stredisku 
Lešť. Cvičenie bolo zamerané na záchranu osôb zo zadymených a ťažko dostupných priestorov, 
likvidáciu požiaru v bytovom dome a tiež zásah pri hromadných nehodách. Dobrovoľný hasičský 
zbor je neoddeliteľnou súčasťou života v obci. Okrem riešenia krízových situácií sa podieľa aj na 
organizovaní kultúrnych a spoločenských akcií v obci. Medzi tradičné podujatia v obci, ktoré 
organizuje DHZ Banský Studenec spolu s obcou patrí: obecná zabíjačka, stavanie obecného mája, 
MDD pre deti z obce či organizovanie „Púťovej zábavy“. DHZ Banský Studenec sa každoročne 
podieľa aj na organizácii ....športového podujatia Štiavnický kros triatlon. 

     V roku 2026 čaká DHZ Banský Studenec významná udalosť v histórii zboru a to 100. výročie 
od založenia. 

     Pre našu činnosť nám dobré podmienky vytvára aj naša obec, ktorá nás podľa možností, 
podporuje aj finančne a je naším významným partnerom. Za čo jej touto cestou ďakujeme. Naše 
poďakovanie patrí aj poslancom obecného zastupiteľstva. Tiež ďakujeme všetkým občanom za 
pochopenie a podporu , ktorá sa nám od nich dostáva.  

     Všetkým Vám želáme pekné a ničím nerušené Vianočné sviatky !  
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          Október je mesiacom, kedy si pripomíname úctu k starším, tým, ktorí 
nám odovzdali svoje skúsenosti, lásku a múdrosť. Je to čas, kedy môžeme 
prejaviť svoju vďaku za všetko, čo pre nás naši seniori robia a robili, a za ich 
nenahraditeľný prínos pre našu rodinu a spoločnosť. V našej obci sme na 
našich seniorov nezabudli, a tak ako minulý aj tento rok sme im poroznášali 
balíčky pre zdravie. Nezabúdajme však  ani v bežných dňoch vyjadrovať 
svoju vďačnosť starším. Malý úsmev, slovo povzbudenia či chvíľa času môžu 
urobiť veľký rozdiel. Ďakujeme všetkým seniorom za ich prácu, múdrosť a 
nekonečnú lásku. Prajeme im veľa zdravia, pokoja a radosti do ďalších dní.  
Ste pre nás vzorom a obohatením našich životov! ❤ 

   

Obec Banský Studenec a Komunitné centrum Banský Studenec 
vyjadrujú úprimné poďakovanie všetkým, ktorí sa podieľali na 
príprave a realizácii Svätomartinského lampášikového sprievodu, 
ktorý sa uskutočnil 16. novembra 2024. 
Vaše úsilie, kreativita a obetavosť prispeli k tomu, že podujatie bolo 
krásnym a nezabudnuteľným zážitkom pre všetkých účastníkov. 
Osobitné poďakovanie patrí vdp. farárovi Mgr. Petrovi Repiskému 
a Ing. Mariánovi Čížovi za ich príhovory, ktoré obohatili program. 
Rovnako ďakujeme všetkým maminkám , DHZ Banský Studenec, 
Turekovej Beátke a ostatným, ktorí pripravili a pomohli vytvoriť 
príjemnú atmosféru.  V nemalej miere ďakujeme aj 
sponozorom : Bufet Furman, Miroslav Blahút - Farby, laky, a 
obchodu Kolpašan - p. Eve Líškovej  

                                                               

V sobotu 7. decembra 2024 prišli na Mikuláša a Kolpašské vianočné trhy domáci, 
návštevníci a trhovníci .  Vaša účasť, úsmevy a dobrá nálada vytvorila nádhernú 
predvianočnú atmosféru, na ktorú budeme ešte dlho spomínať.Veľké poďakovanie 
patrí aj tým, ktorí pomohli s organizáciou tohto podujatia:DHZ Banský Studenec za 
výborné občerstvenie, vrátane chutnej kapustnice, pečených klobások a ďalších 
lahôdok, ktoré potešili všetkých návštevníkov. Peťke Maruniakovej za prípravu a 
venovanie sa deťom v dielničkách, kde môžu tvorivú kreativitu a skvele sa zabaviť. 
Pánovi Ivanovi Halaiovi za jeho sponzorský príspevok, ktorý prispel k úspechu 
podujatia.Ďakujeme, že ste s nami prežili tento krásny deň plný pohody, radosti a 
spoločenstva. Už teraz sa tešíme na ďalšie stretnutia! 🎄🎄🎄🎄❤ 

                

Advent v obci 
Rok prešiel rýchlo, a my sme sa opäť ocitli v 
období adventu, ktoré sa nesie v znamení pokoja, 
štedrosti, vône čečiny a prípravy na najkrajšie 
sviatky roka, Vianoce.  
 
          Advent – čas očakávania 
Advent je obdobie v kresťanskom liturgickom 
kalendári, ktoré predchádza Vianociam. Začína 
štyri nedele pred Štedrým dňom a symbolizuje čas 
duchovnej prípravy na oslavu narodenia Ježiša 
Krista. Slovo „advent“ pochádza z latinského 
adventus , čo znamená „príchod“. Pre veriacich je 
to čas radosti, nádeje a očakávania na príchod 
Spasiteľa. 
Advent má aj svoje symboly, medzi ktoré patrí: 

• Adventný veniec so štyrmi sviecami, 
ktoré sa zapaľujú postupne počas štyroch 
adventných nedieľ, symbolizujú svetlo 
prichádzajúce Krista. 

• Fialová farba v liturgii, ktorá vyjadruje 
pokoru a prípravu. 

Advent nás pozýva k stíšeniu, modlitbe a 
zamysleniu, aby sme Vianoce prežili v pokoji, 
láske a hlbšom duchovnom rozmere. 
V našej obci vdp.farár Peter Repiský požehnal 
adventný veniec 3.12.2024 .  Následne sa v 
Komunitnom centre uskutočnilo prvé  adventné 
stretnutie p. farára s farníkmi. 
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dňa 31. 12. 2010 o 19.00 h do Kultúrneho domu v Opatovciach.  
Do tanca hrá skupina PIGI DUO (pop, rock, ľudovky, folk, country).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena vstupe 
 
 

20 €/osoba.  
V cene vstupenky je večera, oškvarkové pagáče, slané pečivo, červené alebo biele 

víno – 1 l/osoba, nealko – 1 l/osoba, káva, kapustnica.   
Vstupenky si môžete zakúpiť do 20.12. 2010 na tel. č.: 0948 709 809.  

Počet vstupeniek je limitovaný na 60 kusov. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

             OZNAMY 
 Použitie malého traktora na 

vývoz 5€ /1  vývoz , veľký 
traktor 10 €/1 vývoz v obci  
 

  Obecný úrad bude od 
18.12.2024 do 07.01.2025 
z dôvodu čerpania dovolenky 
zatvorený  
 

 SSD oznamuje prerušenie 
distribúcie elektriny dňa 
9.1.2025 od 8.00 – 15.30 hod. 
Bez EE budú v obci domy so 
súp. č. 1-70, 108 od 196-
220,226,270,276 

 
 Nakoľko sa blíži koniec roka 

2024 upozorňujeme občanov 
na splnenie daňových 
povinností za rok 2024  

  Separovanie odpadu je kľúčovou činnosťou, ktorá má 
významné environmentálne, ekonomické a spoločenské 
výhody. Rozdeľovanie odpadu do správnych kontajnerov 
(plast, papier, sklo, kovy, bioodpad) prispieva k ochrane 
prírodných zdrojov, znižovaniu znečistenia a podporuje 
recykláciu. 
Recykláciou odstránime potrebu ťažby prírodných surovín 
a minimalizujeme devastáciu krajiny. Napríklad 
recyklované sklo môže byť spracovávané neobmedzene a 
nahrádza prírodné materiály. Triedením odpadu sa zníži 
objem skládok, ktoré predstavujú významný zdroj 
znečistenia pôdy, ovzdušia a vody. 
  Výroba produktov z recyklovaných materiálov je 
energeticky menej náročná než výroba z primárnych 
surovín. Napríklad recyklácia papiera šetrí lesy, vodu a 
energiu. Papier je možné recyklovať až sedemkrát. 
Recykláciou plastov sa šetrí ropa, ktorá je neobnoviteľným 
zdrojom, a znižuje sa produkcia nebezpečných látok 
vznikajúcich pri spaľovaní plastov. 
  Triedený odpad má hodnotu ako druhotná surovina, ktorá 
sa dá predať a znova použiť vo výrobe. To môže znížiť 
výrobné náklady a náklady na odvoz a likvidáciu odpadu. 
Recyklačné technológie sú ekonomicky výhodnejšie na 
prevádzku než budovanie nových skládok a spaľovní. 
  Separovaním odpadu sa predchádza šíreniu znečistenia 
a chorôb, ktoré môžu vzniknúť na skládkach. 
Kompostovanie bioodpadu vedie k získaniu kvalitného 
prírodného hnojiva, čo prispieva k zlepšeniu pôdy. 
  Nevhodné materiály, ako napr. stavebný odpad 
odovzdajte v zberných dvoroch alebo špecializovaných 
zberniach. Separovaním odpadu každý z nás prispieva k 
čistejšiemu prostrediu a udržateľnejšej budúcnosti 
a  znížením ekonomických nákladov na odvoz 
komunálneho odpadu v obci .  
Význam separácie odpadu v našej obci  
    K 31. októbru 2024 dosiahlo percento separácie odpadu 
v obci Banský Studenec 30,18 %. To znamená, že pri 
súčasnej úrovni separácie by sme v roku 2025 platili  22 
EUR za tonu odpadu uloženého na skládke. 
Poplatky za uloženie odpadu na skládke: 
10-20 %: 30 EUR/t 
21-30 %: 27 EUR/t 
30-40 %: 22 EUR/t 
41-50 %: 18 EUR/t 
51-60 %: 15 EUR/t 
61 % a viac: 11 EUR/t 
    Ako vidíme podľa uvedených percent zvýšením 
percenta separácie odpadu môžeme výrazne znížiť 
náklady na uloženie odpadu na skládke a tým aj 
dosiahnuť finančné úspory pre nás všetkých, ktorí 
za poplatok za odvoz komunálneho a drobného 
stavebného odpadu platia. V prípade, že nedôjde 
k zvýšeniu percenta separácie bude obec nútená 
pristúpiť k zvýšeniu poplatku za komunálny odpad, 
čo však nechce nikto z nás.   

 

 
Domáce Rafaello:  
Ingrediencie :  
250 g práškového cukru 
1 vanilkový cukor 
1 dcl vody  
1 cera  
200 g sušeného mlieka 
200 g strúhaného kokosu  

Postup: 
Vo vodnom kúpeli vymiešame cukor, vanilku, 

tuk a vodu. Necháme vychladnúť a potom 
pridáme sušené mlieko a kokos, dobre 
vymiešame s 2-3 nadrobno polámanými 
tortovými oblátkami. Masu necháme stuhnúť, 
vyformujeme z nej guľky, do stredu každej dáme 
oriešok alebo mandľu. Nakoniec ich obalíme v 
kokose a uložíme do papierových košíkov. 

 
Mäkké medovníčky od prababičky 
Potrebujeme: 
40 dkg hladkej múky, 
14 dkg práškového cukru, 
2 1/2 PL medu, 
1/2 KL sódy bicarbóny, 
2 celé vajcia 
1 KL škorice, 
3-5 ks zomletých klinčekov 
Postup: 
Všetky ingrediencie dobre vypracujeme, cesto 

môžeme nechať cez noc v chladničke. Cesto 
vyvaľkáme na pomúčenej doske asi na 0,5cm 
(môže byť aj tenšie, lebo sa zvykne pri pečení 
trocha zdvihnúť) a vykrajujeme rôzne tvary 
medovníčkov. Pred pečením potrieme 
rozšľahaným vajíčkom, aby sa pekne leskli. 

Zdobenie: 
Zdobíme bielkovou polevou pomocou 

mikroténového sáčku, na ktorom pri spodnom 
zvare odstrihneme rožtek, aby vznikla malá 
dierka. Na bielkovú polevu budeme potrebovať: 
1 bielok, 130-180 g práškového cukru (2x 
preosiateho)-podľa veľkosti bielka, pár kvapiek 
citrónovej šťavy. 

Ak chceme mať medovníčky aj farebné, 
môžeme zmiešať žĺtok s potravinárskymi 
farbami a natrieť tým medovníčky (už upečené), 
vznikne farebná glazúra. 

 
 

 

 

 

Jubilanti 2024 
60 rokov 
Jaroslava Brhlíková  
Viera Hlavatá  
Drahomíra Suchá  
Ján Šemoda  
 
70 rokov  
Ján Brada  
Anna Čengerová  
Mária Drahotušská  
Júlia Gregáňová  
Elena Luptáková  
Štefan Magula  
 
80 rokov  
Anna Bartková  
Marian Ivan Cibula  
Eva Gašparová  
Fridrich Gregáň  
Elena Joklová  
Jozef Sartoris  
Mária Suchá  
 

Počet obyvateľov 
k 12.12.2024   457 obyvateľov  
 
z toho muži  179 
ženy             193 
chlapci           40 
dievčatá          45 
Priemerný vek  42,64 
 
Zomrelí :Anna Gašparíková  
               Jozef Viazanička  
               Barbora Kobeláková  
               Jozef Pinter  
               Jozef Štefanka  
               Elena Joklová  
Narodení :  ----- 
 
Počet :  
prihlásených na TP 10 
odhlásených z TP     4 
celkový prírastok      0 

 

Rekonštrukcia objektu 
Domu smútku 

 
       Dňa 25. septembra 2024 sa začalo 
s prácami  rekonštrukcie Domu smútku. 
Finančné prostriedky na rekonštrukciu  
budú financované z časti z  
Pôdohospodárskej platobnej agentúry na 
základe schválenej ŽoNFP s kódom 
žiadosti NFP309070DQW2 vo výške 
32 490,31 Eur  a z časti z rozpočtu obce. 
Tento projekt je zameraný na vylepšenie 
infraštruktúry pre dôstojné rozlúčky so 
zosnulými. 

Rekonštrukcia zahrňuje: 

• Výmenu strešnej krytiny 
a zateplenie  

• Výstavbu prístrešku  
• Obnova interiéru: Vnútorné 

priestory budú obnovené, 
vrátane nových povrchových 
úprav a osvetlenia. 

• Modernizácia technického 
vybavenia: Zavedenie 
nových osvetľovacích 
systémov. 

• Zlepšenie prístupnosti: 
Úprava prístupovej cesty a 
priľahlých plôch pre 
bezbariérový prístup. 

• Energetická efektívnosť: 
Zlepšenie energetickej 
úspornosti budovy. 

Projekt pomôže zlepšiť kvalitu verejných 
služieb a poskytne lepšie podmienky pre 
smútočné obrady. V budúcom roku sa 
plánuje  pokračovať s prácami zateplenia 
a odvodnenia budovy Domu smútku. Za 
schválenie zámeru rekonštrukcie týmto 
ďakujeme aj poslancom OcZ.  

   
Obec Banský Studenec 
slávnostne udelila dňa  

30. augusta 2024 
 Čestné občianstvo  

„ in memoriam“   
p. Jozefovi Cibulovi 


	Rozpis vývozu separovaného komunálneho odpadu:  papier, plasty, sklo, nápojové kartóny a kovy Technickými službami Banská Štiavnica
	Rekonštrukcia zahrňuje:
	OZNAMY
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